

За действенную наглядную агитацию

Все шире развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года семилетки. Борясь за осуществление поставленных перед коллективами больших задач, партийные организации стараются возможно полнее использовать все имеющиеся в их распоряжении формы и методы организаторской, политической работы.

В этом можно убедиться,знакомясь с постановкой наглядной агитации на наших предприятиях. На Южуралмашзаводе, никелевом комбинате, мясокомбинате и других предприятиях Орска наглядной агитации уделяют серьезное внимание, заботятся о том, чтобы она своевременно обновлялась, была красочной, носила целестремленный характер.

На территории мясокомбината всюду можно видеть слова призыва к выполнению принятого обязательства о досрочном завершении годовой программы к 1 ноября, об улучшении всех технико-экономических показателей.

На заводе имени Чкалова наглядная агитация конкретными, увлекательными примерами зовет к экономии электроэнергии, пара, химических реагентов, к ликвидации потерь. Здесь же привлекает внимание галерея передовиков соревнования. Коллектив видит, знает своих лучших людей и по nim равняется.

Ценный опыт наглядной агитации накоплен на Южуралмашзаводе, где быстро делают общим достоянием успехи бригад и ударников коммунистического труда, рационализаторов, новаторов производства. Средствами наглядной агитации партийная организация умело доводит до каждого труженика те задачи, которые стоят перед ним в семилетке.

Наглядная агитация — действенное оружие в борьбе за досрочное выполнение семилетки, за технический прогресс, за коммунистический труд. К сожалению, некоторые партийные организации это недооценивают.

В запущенном состоянии находится наглядная агитация на строительных участках. Редко-редко на строящихся промышленных объектах или домах трестов «Орскнефтехстрой», «Юж-

уралтяжстрой» и «Жилстрой» увидишь плакаты, нацеливающие на завершение работ в определенные сроки, на ущемление стоимости строительства, экономию материалов, равнение на лучших. Плакаты и призы здесь обновляются лишь к праздникам. На стройчастке № 25 и в строительно-монтажном поезде Советского района увлекаются наглядной агитацией «комнатных размеров». Плакатов здесь, как будто, не мало, но отойдешь на несколько шагов и уже не прочтешь, к чему они призывают. На стройке их просто не заметишь, между тем как яркость, броскость — одно из важных требований к наглядной агитации.

Не заботятся об оперативности, о призывающем характере наглядной агитации на станции Орск. Здесь на нее смотрят лишь как на средство украшения. Но вряд ли может служить даже украшением тусклый, выцветший и давно устаревший по содержанию транспарант. А таких на станции немало.

Большой коллектив трудится на предприятиях местной и кооперативной промышленности. Как ни странно, партийные организации артелей и промкомбинатов вовсе забыли о наглядной агитации. Артель имени Калинина располагает собственным художественным цехом, выполняющим заказы всего города, а вот организовать наглядную агитацию на своем производстве здесь, оказывается, некому. В мебельном цехе горпромкомбината, качество работы которого подтверждалось критике на страницах нашей газеты, поныне висят призы к выполнению плана... 1959 года. Не найти конкретных призывов и плакатов в цехах артели «Дружба». Партийные организации этого не замечают и тем самым проявляют недооценку одного из острых орудий в борьбе за массовость, силу, действенность социалистического соревнования, за воспитание коммунистического отношения к труду.

Нужно добиться, чтобы на всех предприятиях и стройках, в местной и кооперативной промышленности, всюду, где трудятся советские люди, была организована боевая наглядная агитация, зовущая к новым успехам.

По стране родной

ВАГОН-МУЗЕЙ В. И. ЛЕНИНА. На станционных путях у Московского вокзала в Ленинграде стоит четырехэтажный пассажирский вагон. Под его окнами написано: «Вагон-музей. Жизнь и деятельность В. И. Ленина».

Идея создания вагона-музея возникла у старого железнодорожника коммуниста Н. Н. Коробова, встречавшегося с В. И. Лениным. Трудящиеся Ленинград-Московского отделения дороги с энтузиазмом подхватили эту идею. План экспозиции был разработан сотрудниками Музея Великой Октябрьской социалистической революции, в котором были подобраны все основные экспонаты для вагона-музея.

В помещениях, занявшем большую часть вагона, размещены

материалы, освещающие основные этапы жизни и революционной деятельности В. И. Ленина. Вагон-музей выходит на лицо вместе с вагоном-клубом, где будут демонстрироваться историко-революционные фильмы. Посетители музея услышат записи подлинных речей В. И. Ленина.

В свой первый рейс вагон-музей посетит около 50 станций Октябрьской магистрали.

ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА ИВАНОВСКИХ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ. С огромным подъемом несут ленинскую вахту ивановские текстильщики. На фабриках и комбинатах экономического района разгорается соревнование за досрочное достижение рубежей семилетки.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й № 65

Четверг, 17 марта 1960 года

Цена 15 коп.



на строительстве большого гая

Границы жилого поселка в ГАЕ НЕПРЕРЫВНО РАСШИРЯЮТСЯ. Строители отвоевывают у стены все новые участки.

Особенно интенсивно ведется жилищное и культурно-бытовое строительство в нынешнем году. Коллектив строй управления № 9 на дни пересмотрел свои планы на первый квартал. Вместо 2700 квадратных метров жилой площади решено сдать в эксплуатацию 4140 квадратных метров.

В честь славной даты

В прошлом месяце коллекция тяжелопрессового цеха Южуралмашзавода добилась неплохих показателей. Месячное задание здесь было выполнено досрочно, работники цеха выдали немало качественных поковок.

С первых дней марта в цехе широко развернулось соревнование за досрочную встречу знаменательной даты — 90 летия со дня рождения В. И. Ленина. Выполняя принятые обязательства, коллекция цеха уже в первой декаде выдала сотни тонн различных поковок, успешно выполнив ряд заказов по кооперации.

Передовая в цехе бригада тов. Абрамасова еще 5 марта завершила выполнение квартального задания. Сейчас прессовщики бригады выдают продукцию в счет апреля.

Хорошо трудятся также бригады прессовщиков тов. Грунина и Прорхова.

Коллектив цеха решил досрочно закончить выполнение квартальной программы.

Достойно несет ленинскую трудовую вахту стальевары марганцевого цеха завода. Бригада стальеваров тов. Антунанова только в первой декаде марта сварила 70 тонн сверхплановой стали в фонд сельского хозяйства.

Замечательно трудятся бригады стальеваров тов. Субботина, Кравченко в Попова.

Сейчас усиленными темпами готовятся к сдаче 18 двухэтажных восьми квартирных брусковых домов. Вместе с ними вступят в строй два новых магазина — продуктовый и промтоварный, детские ясли и другие объекты.

На строительстве жилья хорошо трудится коллектив передовой бригады плотников, которую возглавляет Николай Рыбаков. Бригада специализируется в основном на сборке коробок зданий. В феврале ее коллектив

РАБКОРОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ

НЕЛЬЗЯ МЕДЛITЬ

Третья агломерента второго дробильно-агломерационного цеха никелькомбината должна вступить в строй действующих во втором квартале нынешнего года. Строители принимают меры к тому, чтобы сдать этот объект в срок. Они с каждым днем повышают темпы работы. Замечательно трудятся бригады плотников-бетонщиков тт. Маташова, Савенкова, Денисова и других. Несмотря на сложные условия — приходится трудиться в основном на отметках, расположенных высоко над землей, — выработка в бригадах значительно превышает нормы.

Но вместе с тем есть у нас и досадные неполадки, которые серьезно сдерживают темпы работы. Уже давно следовало закончить установку перекрытий на отметке 25,65. Но для устройства перекрытий мы ни

как не можем получить достаточно количество арматуры. Ее необходимо около 4,5 тонны. Руководители УНР обещают давно выдать арматуру. Но мы разуверились в этих обещаниях. Их приходится слышать очень часто, а пользы от них нет.

Есть несколько претензий к стальмонтажникам. По вине орского участка «Стальмонтаж» задерживается сдача этажерки под кирпичную кладку на отметке 22,50.

Время не ждет. Надо сделать все необходимое для повышения темпов строительных работ на третьей агломеренте.

Рабкоровский пост «Орского рабочего»:

И. Подтиков,
прораб УНР-13,

П. Ягодин,
бригадир плотников.

Следующим примером ткачих Савинской текстильной фабрики «Социалистическая Слава» является над усовершенствованием и созданием новых более производительных машин и приспособлений.

Во втором году семилетки жезнодорожники-новаторы решили скакономить свыше 350 миллионов рублей.

МОЩНЫЙ ТРАНСФОРМАТОР ДЛЯ СТАЛИНГРАДСКОЙ ГЭС. Встав на ленинскую трудовую вахту, коллектив Запорожского трансформаторного завода на полтора месяца раньше срока изготовил седьмью по счету мощный силовой трансформатор на напряжение 500 тысяч вольт для Сталинградской ГЭС. В нынешнем году будет изготовлено еще 5 таких трансформаторов для Сталинградской ГЭС.

В ГОРОДЕ НА ВОЛГЕ. Древнему русскому городу Ярославлю в

этот году исполняется 950 лет. Бирю горкома партии и исполнком горсовета депутатов трудящихся принял решение провести празднование этого юбилея 21 августа.

В районах города широко развернулось социалистическое соревнование за выполнение ко дню праздника восьмимесячного плана жилищного и культурно-бытового строительства, а также плана благоустройства города. Молодежь взяла шефство над зелеными насаждениями. Специалисты коммунального хозяйства обязались вночное время привести большие работы по архитектурному оформлению площадей, улиц, садов и бульваров. Местные художники создают новые полотна, посвященные юбилею, подготавливается к изданию сборник песен, написанных местными поэтами. (ТАСС).

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

Навстречу ленинским дням

Вопрос о подготовке к 90-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина обсуждался в филиале политехнического института и на партийном собрании, и на заседании совета. Результатом этого явился развернутый план мероприятий, за выполнение которых взялись сразу, без промедления.

Прежде всего, решили провести студенческую научно-теоретическую конференцию: «В. И. Ленин о Коммунистической партии как руководящей и организующей силе советского народа в борьбе за коммунизм».

С основным докладом выступит преподаватель тов. Цыпин, остальные будут сделаны студентами. Вот некоторые из распределенных между ними тем: «В. И. Ленин о материально-технической базе коммунизма», «Борьба КПСС за осуществление идей В. И. Ленина о сплошной электрификации страны», «В. И. Ленин о коммунистическом воспитании».

Следует отметить, что темы подобраны и распределены с учетом того, что большинство студентов нашего института является производственниками. И названные темы, и другие, посвященные вопросам социалистического соревнования, по-

вышения производительности труда, будут содержать в себе большой материал из практики предприятий и строек нашего города. Об этом заботятся все докладчики — студенты-производственные тг. Назаркин, Иванов, Уткин и другие; на это их направляют консультанты — преподаватели общественных наук.

Мы уверены в том, что конференция еще более повысит интерес будущих инженеров к произведениям Владимира Ильича Ленина, укрепит в них стремление постоянно работать над изучением трудов классиков марксизма-ленинизма.

Научно-теоретическая конференция — самое значительное мероприятие из проводимых в ленинские дни. Но оно далеко не единственное.

Намечено прочитать для студентов ряд лекций о жизни и революционной деятельности вождя мирового пролетариата и создателя первого в мире социалистического государства. Так, для студентов первого — второго курсов будет прочитана лекция «Ленин и историческая наука», третьего и четвертого — «Ленинский этап в развитии марксистско-ленинской политэкономии», а студенты пятого курса прослушают лекцию о развитии Ленин-

ским марксистской философии.

Партийная организация решила пригласить на ленинские торжества тех, кому посчастливилось видеть и слышать Владимира Ильича. Например, выступят перед студентами тов. Юонин, который слышал выступления Владимира Ильича в 1919 году.

Во второй половине марта проведем тематическое профсоюзное собрание. Оно посвящается большой теме: «В. И. Ленин о роли профсоюзов». На комсомольское собрание выносится вопрос: «В. И. Ленин и комсомол».

Важным делом считаем мы выступления преподавателей с лекциями среди населения. Директор филиала тов. Заверткин прочитает лекцию «Жизнь и деятельность В. И. Ленина». О ленинском принципе мирного сосуществования двух социальных систем расскажет в своей лекции преподаватель тов. Цыпин. Интересную тему разрабатывает преподавательница тов. Коняева — «В. И. Ленин и современная физика».

Подготовка к ленинским дням вызвала подъем всей идейной жизни в нашем коллективе.

Л. Симонов, секретарь парторганизации филиала политехнического института.

средней школе № 49.

В настоящее время проходят ленинские чтения для студентов пединститута в клубе им. 1 Мая. С лекциями выступают преподаватели тг. Чупахин, Проскурик, Санининский, Мистюков и другие.

Немало лекций намечено прочитать для населения. В частности, преподаватель тов. Петровская выступает с рассказом о жизни и деятельности вождя.

Студенты 5-го курса проходят практику в различных школах города. Здесь они организуют чтения докладов, проведение вечеров и утренников, посвященных Ильичу.

На торжественном вечере студентов института будет показан концерт художественной самодеятельности. В программе его — литературно-музыкальный монтаж о В. И. Ленине.

Большую работу проводят библиотека, кабинет марксизма-ленинизма. Они организуют книжные выставки, стенды.

Подготовка к ленинским дням развертывается все шире.

Б. Финогенов, секретарь парторганизации педагогического института.

тами литературного факультета педагогического института.

* * *

В средней школе № 10 готовится обсуждение книги «Юность Ленина». В нем примут участие различные школы района.

С чего это началось и когда? Кажется, был январь. Приближался день рождения любимого нашим народом поэта-героя, лауреата Ленинской премии Мусы Джалиля. Каждому из читателей библиотеки им. Вахитова хотелось чем-то особенным отметить этот день.

Заведующая библиотекой Лина Абляисова предложила организовать литературный вечер. Она взялась за подготовку доклада о жизни и деятельности М. Джалиля, студента педагогического института Ф. Байгильдина и рабочий Южуралмашзавода Г. Арсланов решил выступить с чтением лирических и юмористических стихов поэта, работник управления трамвая Л. Хамидуллин — прочесть пламенные стихи из «Моябитской тетради». Свои стихотворения, посвященные М. Джалилю, изъявили желание прочесть на вечере начинающие поэты, рабочие ЮУМЗ Ш. Ахматов и Г. Арсланов.

И вот вечер подготовлен. Его договорились провести в красном уголке путевой машинной станции № 16.

Собравшиеся тепло встречали выступавших. У всех было одно пожелание: чаще устраивать такие вечера. Тут же кто-то предложил организовать художественную самодеятельность на татарском языке, и сразу была проведена запись желающих участвовать в кружках. Библиотекарь сообщила об организации передвижки библиотеки им. Вахитова. Чувствовалось, что все заинтересованы и очень рады национализации.

Разошлись, договорившись

встретиться в следующий раз в дни празднования 50-летия Международного женского дня.

Накануне праздника красный уголок вновь был полон людей. Собралось очень много; проходы заняты теми, кому не досталось мест. Перед железнодорожниками выступает воскресший вдвоем актив библиотеки. После доклада о Международном женском дне на сцену выходят участники самодеятельности. Концерт открывается мелодией татарских песен в исполнении скрипача Г. Базырова и гармониста К. Юмагузова. Затем Ш. Ахматов читает свое стихотворение, посвященное женам, а Ф. Байгильдин — стихи татарских поэтов: «Матерям», «Ты только одна» и другие. Особенно понравились песни. Веселых, задорных и величавых, их было много. Зрители горячо аплодировали Ильхаму Шарафиеву и Шамсию Хасановой.

А что за концерт без пляски? И вот на сцене, в одежде башкирской девушки, Ш. Хасанова исполняет народную пляску «Маглифа». За нею выступает исполнительница татарских народных плясок Валима Фасхутдинова. Обоим приходится повторять свои номера.

Хорошее начало! Еще один национальный коллектив вился в среду художественной самодеятельности Орска. Библиотека сделала важное дело. Доброго пути, друзья!

Б. Рахматуллина.

В НОВОЙ ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Детская библиотека завкома Южуралмашзавода к ленинским дням организовала большой мониторинг о В. И. Ленине — «Мыслитель, борец, зодчий». Организована также книжная выставка «Ленин вечно живет».

Наша библиотека сравнительно недавно получила помещение и распахнула двери перед юными читателями. О том, как дети любят книгу, говорит такая цифра. За 4 месяца работы в библиотеку записалось 1350 человек, каждый день ее посещают 130—150 ребят.

Юные читатели — не только

любители книги, они и активные помощники библиотеки. Надо оформить выставку, монтаж, написать заголовки, цитаты и библиографии охотно помогают учащиеся 7 класса 1-й школы Олег Соболов, Валерий Шахторов и другие. Обрабатывать и ремонтировать книги помогают девочки 7-го класса 1-й школы Тоня Борисова, Наташа Князева, Ира Сушкина.

Как приятно, радостно смотреть на детей, которые с раннего детства любят книгу!

Т. Чижкова,

зав. детской библиотекой.

ВИКТОР КЛЮКИН ДЕРЖИГ ОТВЕТ...

Обявление, вывешенное в цехе, привлекло внимание. Оно сообщало о том, что 7 марта в красном уголке цеха № 1 Южуралмашзавода в обеденный перерыв намечено слушать дело нарушителя трудовой дисциплины подручного Фрезеровщика Виктора Клюкина, совершившего прорыв.

Красный уголок был переполнен. По приглашению товарищеского суда в цех явился и отец нарушителя.

Перед судом и всем коллективом стоит, опустив голову, нарушитель дисциплины. Он не наход-

дит смелости смотреть в глаза своим товарищам по работе.

Резкими, прямыми были выступления мастеров и рабочих, которые в том же цехе честно и добросовестно трудятся, выполняют и перевыполняют государственный план. Выступавшие показали юноши всю ошибочность, весь вред его поведения.

Виктор Клюкин заявил, что никогда больше не повторит нарушений.

В. Заягинцев, пред. товарищеского суда цеха № 1 Южуралмашзавода.

На рабфак

Многие никельщики в этом году решили поступить в высшие учебные заведения. Среди них — Валентина Павлова, счетовод электрощека, Тамара Швачкина, копировщица цеха контрольно-измерительных приборов, Николай Елфимов, слесарь гидрометаллургического цеха № 1, и многие другие. Все они решили посещать занятия на рабочем факультете.

Клавдия Трушина, транспортерщица дробильно-агрегационного цеха № 2, одной из первых обратилась в комитет комсомола. Клавдия хочет подготовиться к поступлению на вечернее отделение техникума. Такое же намерение имеет горновой плавильного цеха Юрий Терентьев.

Е. Нуждина, зав. сектором учета комитета ВЛКСМ никелькомбината.

ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТЫ ПЕДИНОСТИУТА наметили немало мероприятий, посвященных знаменательной дате — 90-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В первых числах апреля состоится научно-теоретическая конференция преподавателей. В течение двух дней здесь будет заслушано несколько докладов, освещавших различные стороны жизни и деятельности великого вождя.

Директор института кандидат исторических наук тов. Якушов работает над темой: «Владимир Ильич Ленин — создатель и вождь Коммунистической партии Советского Союза». Кандидат философских наук тов. Корчевой выступит по вопросу о значении философских работ В. И. Ленина для разоблачения буржуазной идеологии на современном этапе. Доклад кандидата педагогических наук тов. Султанова посвящен ленинскому учению о коммунистическом воспитании молодежи, а кандидата философских наук тов. Чупахина — образу В. И. Ленина в советской литературе.

Конференция будет проведена и в базовой

организаций сообщают

Советский район комсомола совместно с библиотекой имени Шевченко ведут подготовку к научно-теоретической конференции по работе В. И. Ленина «О задачах Союза молодежи».

«Образ В. И. Ленина в советской литературе» — конференция на эту тему будет проведена студен-

Международный обзор

Всеобщее и полное разоружение — воля народов

Борьба нашей страны за укрепление мира, за мирное сосуществование получила всеобщее признание. Об этом свидетельствует огромный энтузиазм, с которым встречали народы главу Советского правительства Н. С. Хрущева во время его недавней поездки по странам Юго-Восточной Азии. Об этом же говорит и увеличивающийся поток приветствий и добрых пожеланий, направляемых Н. С. Хрущеву сотнями французов в связи с предстоящим визитом его во Францию.

Стремление народов к упрочению мира, к обеспечению всеобщего и полного разоружения непрерывно растет, и осуществлению этой воли подавляющего большинства людей призван служить Комитет десяти государств по разоружению, начавший свою работу в Женеве 15 марта.

Комитет учрежден в августе 1959 года в соответствии с соглашением Женевского совещания министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции. На него возложена задача: найти «пути возможного прогресса в направлении соглашений и рекомендаций об ограничении и сокращении всех типов вооружения и вооруженных сил при эффективном международном контроле». В состав Комитета входят представители пяти социалистических государств — СССР, Чехословакии, Польши, Румынии, Болгарии и пяти капиталистических стран — США, Англии, Франции, Канады, Италии. В основе работы Комитета лежит резолюция XIV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, призывающая правительства всех стран

добиваться всеобщего и полного разоружения.

Миролюбивые народы связывают с работой Комитета десяти по разоружению надежды на прочный мир. Разоружение всегда избавило бы человечество от угрозы войны и содействовало бы быстрому росту благосостояния всех народов. По подсчетам экономистов, для поднятия жизненного уровня той части человечества, которая вынуждена сейчас недоедать или голодать от колыбели до могилы, потребовалось бы от 30 до 50 миллиардов долларов. Какой малой кажется эта цифра в сравнении со 100 миллиардами долларов, расходуемых ежегодно во всех странах на вооружение!

Для решения вопроса о разоружении в настоящее время создались благоприятные возможности. Идея всеобщего и полного разоружения, выдвинутая Н. С. Хрущевым в ООН в сентябре 1959 года, а также инициатива Советского Союза, проводящего одностороннее сокращение своих Вооруженных Сил, получили одобрение всех народов. В странах Запада голоса в пользу разоружения раздаются все чаще и среди политических деятелей. «Если мы действительно хотим обеспечить безопасность в современном мире, — заявил губернатор американского штата Нью-Джерси Мейнер, — то существует лишь один способ ее достижения: добиться, чтобы ни у кого не было средств уничтожения кого-либо другого».

Рост стремлений народов к упрочению мира окажет, несомненно, свое влияние на работу Комитета десяти. «Мы, — подчеркнул делегат Франции на переговорах по разоружению Жюль Мок, — должны верить в усилия, которые будут предприняты в Женеве. Нужно верить в разум: безумие людей пройдет со временем. У них появилось желание излечиться». Слова Жюля Мока отражают понимание здравомыслящими политическими деятелями Запада пагубности гонки вооружений.

Что касается позиции Советского Союза, то, как заявил глава советской делегации в Комитете десяти по разоружению В. А. Зорин, наша страна приложит «все усилия для скорейшего достижения соглашения об осуществлении всеобщего и полного разоружения под международным контролем».

Миролюбивые люди надеются, что западные державы тоже будут стремиться к успешному решению этой великой задачи.

Д. Касатин.

Магазин № 20 орса «Орсинефтестрой»
ПРОИЗВОДИТ доставку хлеба и хлебобулочных изделий на дом. Принимаются заказы по телефонам — Согдаор 5-09, 5-19.

Пользуйтесь услугами магазина!

Автомотоклубу ТРЕБУЮТСЯ мастер по ремонту автомобилей и инструкторы практического вождения.

Обращаться по адресу: Краматорская, 18.

Ремзавод ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на ремонт электромоторов мощностью от 1 до 50 квт. Обращаться по адресу: ст. Орск, контора ремзавода.

Южуралмашзаводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

формовщики, электрики-монтажники, стерженщики, машинысты паровозов, обрубщики, инженеры по холодной обработке металлов и инженеры-механики, имеющие опыт работы. Обращаться в отдел кадров ЮУАЗМ.

КПП треста стройматериалов ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ для организаций и частных лиц дрова-отходы в неограниченном количестве по 35 руб. за кубометр.

Обращаться по адресу: ул. Строителей, деревообделочный завод.

НАЧАЛО ВТОРОГО ГОДА СЕМЬДЕСЯТКИ РАБОТНИКИ МАГАЗИНА № 4 ГОРНИЦЕТОРГА ОЗНАМЕНОВАЛИ ХОРОШИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ. План товарооборота систематически перевыполняется. Являясь обладателями переходящего Красного знания и борясь за звание коллектива коммунистического труда, работники магазина сознательно свою ответственность перед покупателями и делают все возможное, чтобы вполовину удовлетворять их потребности в продовольственных товарах.

Образцы в работе показывают продавцы гастроэкономического отдела тт. Жукунова и Токарева, кондитерского отдела — тт. Петрушшина и Кирпичникова, штучного отдела — тт. Москаленко и Денисова.

Недавно нами проведена покупательская конференция с дегустацией.

В большой семье

Дорогая редакция! В своем письме я хочу выразить глубокую благодарность нашей партии и правительству, которые помогают мне растиль детей. У меня их восемь: семья сыновей и дочь. Мой сын Николай — комсомолец, служил пограничником, а после демобилизации работает дежурным слесарем в локомотивном депо и учится в вечерней школе рабочей молодежи. Слесарем работает и Анатолий. Владимир, Леонид и Михаил учатся в школе, а двое еще дошкольного возраста. Я не испытываю больших трудностей в их воспитании, так как постоянно чувствую заботу о нас многодетных матерях.

На воспитание детей я получила от государства помощь в размере 24 тысяч рублей. Осенью мне помогли наш районный отдел социального обеспечения и женсовет приобрести одежду и обувь для школьников. А вот несколько дней назад, 8 марта, к нашему дому неожиданно подъехала машина и из нее вынесли стиральную машину.

— Это для вас подарок, — сказали женщины.

Такая забота женсовета станции Орск, где председателем Елены Даниловны Кортинской, меня очень тронула, и мне очень хочется на страницах газеты горячо поблагодарить общественные организации, которые своим чутким отношением помогают воспитывать новое поколение. Е. А. ПОПОВА.

Рабкоопу совхоза «Красный чабан»

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу старший бухгалтер.

За справками обращаться: Орск, Первомайская, 61, к Иоффе.

В парикмахерской при гостинице (пр. им. Сталина) ОТКРЫТ ДАМСКИЙ ЗАЛ

Работают высококвалифицированные мастера. Производятся всевозможные завивки, окраска волос, бровей и ресниц, макияж.

Дирекция, партайная и профсоюзная организации откормчиха «Чиликийский дол» с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти управляющего отделением совхоза, члена КПСС

СЕРОВА Петра Сергеевича

и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

Коллектив управления, цеха КИП и автоматики Орской ТЭЦ № 1 выражает солидарность Виктору Валентину Михайловичу по поводу смерти жены

ВИХРОВОЙ Евгении Ивановны.

«Дело нужное»

— говорят покупатели

стацией концентрированных продовольственных товаров. Наши мы заранее раздали пригласительные билеты, а в день проведения несколько раз об являлись об этом мероприятии через магнитофон мы систематически знакомим покупателей с ассортиментом товаров в магазине. Перед нашим микрофоном выступают продавцы, которые рассказывают о качествах и свойствах имеющихся в продаже товаров. В день конференции выступили, в частности, Бирличникова и Воротникова.

Кстати, через магнитофон мы систематически знакомим покупателей с ассортиментом товаров в магазине. Перед нашим микрофоном выступают продавцы, которые рассказывают о качествах и свойствах имеющихся в продаже товаров. В день конференции выступили, в частности, Бирличникова и Воротникова.

Руководство магазина сделало отчет о своей работе. Покупатели узнали, что, пользуясь услугами магазина, могут получить заказанные товары с доставкой на дом. Мы представили широкий ассортимент жиров,

кондитерских и макаронных изделий, крупной, мясной, рыбной и овощной консервированной продукции. Особенно широкий ассортимент товаров, который дегустировался на конференции. Все присутствующие могли также получить квалифицированную консультацию о пищевых и куусовых качествах приготовленных блюд.

Покупатели оставили свои замечания и отзывы в журнале. «Конференция — дело нужное», — записали Колесников и Поповичина. — Она знакомит нас с тем, что мы раньше не знали или знали недостаточно хорошо». Покупательница Сорокина пишет: «Теперь мы убедились, что из концентратов можно приготовить много хороших блюд».

В журнале отзывов есть и критические замечания о недостатках, которые мы постараемся в ближайшее время устранить.

М. Тивиков,

директор магазина № 4.

СРЕДИ ДОКУМЕНТОВ

За чистые, красивые дома и улицы!

Сотрудники жилищно-коммунальной конторы треста «Орсинефтестрой» наметили мероприятия в честь проведения в городе Дня здоровья. Создана специальная комиссия.

Инженер ЖИКК треста тов. Штейн, председатель комиссии, познакомил нас с планом мероприятий. Вот как он выглядит:

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ НА 1960 ГОД

- Содержать в чистоте территорию дворов и улиц.
- Оборудовать 10 детских площадок. Срок — до 1 июня.
- Благоустроить ул. Новосибирскую, для чего высадить весной 25 тысяч цветов, 400 деревьев и 1000 штук кустарников.
- Отремонтировать и побелить штакетные ограды.
- Привести в порядок все водоколонки.
- В каждом общежитии создать при красных уголках «Уголки здоровья» и аптечки. Ответственные — коменданты, воспитатели.
- Во всех общежитиях провести побелку, капитальный ремонт душевых.
- Раз в месяц проводить лекции на медицинские темы.
- В общество Красного Креста и Красного Полумесяца вовлечь не менее 30 новых членов.

ХОЛОДНЫЙ ПРИЕМ

На днях оргчанам представился счастливый случай послушать прекрасное исполнение музыки Глиера, Чайковского и других композиторов лауреатом Всесоюзного конкурса скрипачом Анной Пелеш.

Один из ее концертов должен состояться в клубе им. 1 Мая. Администрация клуба (директор тов. Хаустов) по существу сорвала концерт.

Клубные работники, до сих пор не создавшие вокруг себя актива, не пришли никакого участия в распространении билетов. Гости, несмотря на это, решили дать бесплатный концерт. Однако у клубных работников

никак не хватило умения даже на то, чтобы поддерживать в зале элементарный порядок.

Хождения по залу, очень низкая температура в клубе (артистам пришлось выступать в рабочих костюмах) — все это испортило настроение как исполнителям, так и зрителям.

Думается, что городской отдел культуры, — кстати, тоже повинный в том, что произошло, — сделает необходимые выводы и извлечет из случившегося урока на будущее.

В. Левинская.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Театр кино

В Доме культуры металлургов (пос. Никель) —

«Учитель танцев»

Начало спектакля в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Косолапый друг»
Начало в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера
Кинотеатр «Пионер» — «Старик Хоттабыч». Начало в 10, 12 и 2 часа дня. «Я ищу тебя». Начало в 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Клуб имени 1 Мая — «Разве можно жить в разлуке»
Дом культуры машиностроителей — «Капитанская дочка»
Дом культуры железнодорожников —

«Приключение в Герольштейне»

Дом культуры строителей — «Солдатка»
Дом культуры металлургов (Согдаор) — «Горячая душа»
Дом культуры энергетиков — «Фуртуна»

Клуб мясокомбината — «Человек в коротких штанах»
Клуб «Серп и молот» — «Горячая душа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06; отдел партийной жизни — 2-25, промышленный отдел — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 88. Тираж 13.000

Магазин № 20 орса «Орсинефтестрой»
ПРОИЗВОДИТ

доставку хлеба и хлебобулочных изделий на дом. Принимаются заказы по телефонам — Согдаор 5-09, 5-19.

Пользуйтесь услугами магазина!

Автомотоклубу ТРЕБУЮТСЯ мастер по ремонту автомобилей и инструкторы практического вождения.

Обращаться по адресу: Краматорская, 18.

Ремзавод ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

на ремонт электромоторов мощностью от 1 до 50 квт.

Обращаться по адресу: ст. Орск, контора ремзавода.

Ф02724.

Типография издательства «Орский рабочий».